

**Европейское соглашение о международной
перевозке опасных грузов по внутренним
водным путям (ВОПОГ)
(Вариант прилагаемых Правил 2013 года)**

Исправление

Примечание: С исправлениями к настоящему изданию, а также с любыми новыми поправками к Правилам, прилагаемым к ВОПОГ, можно будет ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: www.unepce.org/trans/danger/danger.html.

1. 2.2.62.1.5.7 с)

Вместо "6.6.5 ВОПОГ" *читать* "6.6.4 ДОПОГ".

2. Глава 3.2, таблица А, № ООН 1038, колонка 8

Включить код "Т".

3. 3.2.3.2, таблица С, № ООН 1005, колонка 5

Вместо "2.3+8+N1" *читать* "2.3+8+2.1+N1".

4. 3.2.3.2, таблица С, № ООН 9005, колонка 11

Вместо "97" *читать* "95".

5. 3.2.4.3, В, колонка 9

Данное исправление не касается текста на русском языке.

6. 7.1.4.14.4, третий подпункт

Данное исправление не касается текста на русском языке.

7. 7.2.5.0.1

Данное исправление не касается текста на русском языке.

8. 8.6.1.3, пункт 5

Данное исправление не касается текста на русском языке.



9. 8.6.1.4, пункт 5

Данное исправление не касается текста на русском языке.

10. 9.3.2.11.1 d)

Данное исправление не касается текста на русском языке.

11. 9.3.3.21.7

В конце последнего абзаца добавить предложение следующего содержания:
"Показания манометров должны быть видны в непосредственной близости от
устройства управления водораспылительной системой".
